



ZERTIFIKAT

CERTIFICATE

Die TÜV AUSTRIA GMBH bescheinigt, dass die Firma The TÜV AUSTRIA GMBH certifies that

Gastechnik Himmel GmbH Industriestraße 3 2100 Korneuburg, Austria

geprüft wurde und die Anforderungen nach der has been examined and fulfill the requirements according to

AD 2000-Merkblatt HP0

einschließlich der Richtlinie inclusive of directive

2014/68/EU Anhang I, Abs. 3.1

erfüllt.

Die Betriebsüberprüfung erfolgt am:

Date of audit:

Der Geltungsbereich und die Einzelheiten der Prüfung sind dem Bericht zu entnehmen:

The range of validity and details of the inspection can be taken from the report:

Dieses Zertifikat gilt für folgende Anwendungsbereiche: This certificate is valid for the following products or service ranges:

Rahmen- und Rohrleitungsbau / Frame and pipeline construction

Dieses Zertifikat ist gültig bis: Date of expiry:

Zertifikat Nr.:

HZ-07093-25-KJU

05.05.2028

06.05.2025

25KJU0065

Leonding

ORT / PLACE

10.07.2025

DATUM / DATE

Fössleitner Erich Dipl.-Wirt.Ing.

TÜV AUSTRIA GMBH



vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV

TÜV AUSTRIA GMBHDeutschstraße 10
A-1230 Wien